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Filosofie naší organizace 
 

Evropa se stává živoucí realitou pro řadu Evropanů. Rozšíření Evropské unie v roce 
2004 znamená více mobility a vzdělávacích příležitostí pro lidi z nových členských 
zemí. Dnešní Evropa tyto příležitosti poskytuje mladým lidem i dospělým. 

 
Evropská unie nabízí prostředky a zdroje pro 
mezinárodní spolupráci v různých oblastech a 
prosazuje rozvoj aktivní občanské společnosti, 
její účasti na veřejném dění a celoevropských 
udržitelných partnerství. 
 
Together věří v tyto principy. Podpora vytváření 
vlastních názorů na svět kolem nás a umožnění 
lidem stát za svými názory podle našeho 
názoru naznamená odmítání cizích hodnot. 
Využíváním příležitostí mezinárodní mobility 
chceme posílit uvědomění si a ocenění 

rozmanitosti v celoevropském kontextu. Snažíme se podporovat lidi v poznáváním jiných 
kultur a způsobů života a přispět k jejich osobnímu i profesnímu rozvoji. Abychom toho 
dosáhli, spolupracujeme s řadou partnerů, kteří sdílejí stejné nebo podobné myšlenky a 
jsou aktivní v oblasti práce s mládeží či rozvoje občanské společnosti. Jsme otevření 
novým partnerstvím, a proto chceme umožňovat neustálou výměnu zkušeností, know-how 
a rozvoj projektů pro řadu cílových skupin na místní, národní i mezinárodní úrovni. Ačkoli 
cílové skupiny našich projektů se liší, naší prioritou jsou projekty zaměřené na mladé lidi. 
Právě oni totiž budou tvořit budoucí společnost. 
 
Všechny naše projekty jsou postaveny na aktivní účasti cílové skupiny, od samotného 
nápadu až po realizaci a vyhodnocení celého projektu. Věříme, že rovnocenné partnerství 
a pocit „vlastnictví“ projektu podmiňuje jeho úspěch a potenciální navazující aktivity. 
 
Práce s lidmi z rozdílných kultur a věkových skupin je velice motivující a vzrušující 
zkušenost, díky které je člověk schopen vytvářet si vlastní pohled a životní přístup. 
Výměna zkušeností a informací mezi profesionály z oblasti práce s mládeží a rozvoje 
občanské společnosti velmi obohacuje všechny zúčastněné, stejně jako asociace či 
skupiny, které reprezentují. Together reprezentuje velmi otevřený pracovní přístup. 
Chceme umožnit mezioborovou spolupráci, a proto rádi zapojujeme do naši projektů 
rozmanité typy a profily organizací. 
 
Otevřenost je zřejmá již ze složení Výkonné rady Together, která zahrnuje experty 
v oblasti sociální, v oblasti práce s mládeží, malého a středního podnikání, státní správy, 
bankovnictví, stejně jako umění a kultury. Naší snahou je do Výkonné rady přinést lidi 
s rozdílnými profesními a kvalifikačními předpoklady.  
  
 
 


